

State of Misconsin 2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2009 ASSEMBLY BILL 898

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 31, 2010)

1. Page 9, line 23: delete "Section 10" and substitute "Section 4".

 ${}^{****}\mbox{Note:}$ Corrects a reference to a bill section number to reflect the content of the drafting record.

(END)

LRB-4477/2ccc-1 CJS:rs